
Для проживания студентів - іноземців та студентів, які приїхали на 

навчання з інших міст України, навчальний заклад забезпечений 5 

гуртожитками за наступними адресами:  

Гуртожиток №2- вул.Дідріхсона,4 -  5-ти поверхова будівля. 

Гуртожиток  №3-  вул.Дігтярна,22  -   5-ти поверхова будівля. 

Гуртожиток №4 -  вул.Дідріхсона,4  -  5-ти поверхова будівля. 

Гуртожиток №6 -  вул.Балківська,57 -  9-ти поверхова будівля. 

Гуртожиток №7 -  вул..Дача Ковалевського,138 - каскадна 2-3-4 

поверхова будівля. 

Гуртожиток №2 - коридорного типу, обладнаний 2 кухнями, 2 

санвузлами та  2 умивальними кімнатами на кожному поверсі. Житлові 

кімнати  на 2-3особи. Гуртожиток обладнаний 2-ма душовими, пральною 

кімнатою, ізолятором, спортзалом.  

Гуртожиток №4  - блочно-коридорного типу. В блоках розташовані 2 

кімнати на 2 та 3 особи,   санвузол. Гуртожиток передбачений для поселення 

студентів Архітектурного інституту та студентів-іноземців. Також  

передбачені приміщення для самостійних учбових занять (художні 

майстерні), для занять фізичною культурою і спортом, побутові приміщення 

(кухні,пральні,душові), ізолятор. 

   Гуртожиток №3 - коридорного типу з побутовими приміщеннями                   

(кухні,туалети,умивальні) на кожному поверсі. 

   Гуртожиток  №6 -  блочного типу. В блоці розташовано 8 кімнат на 2-3 

особи, побутові приміщення ( кухня,санвузол). 

   Гуртожиток   №7  блочного типу. Кімнати на 2 особи. В блоці  

знаходиться санвузол 

   Вартість проживання у гуртожитках складає 800 грн. в місяць за 1 л/м., 

додаткова оплата за споживання електроенергією – 120-180 грн. в місяць в 

залежності від гуртожитку. 

    Надається державна пільгова підтримка: 

- у вигляді безоплатного проживання дітям осіб, визнаних учасниками 

бойових дій; 

 - у вигляді 50% оплати за проживання у гуртожитках  дітям, зареєстрованим, 

як внутрішньо переміщені особи, 

-  у вигляді 50% оплати за проживання у гуртожитках  дітям, які проживають 

у населених пунктах на лінії зіткнення. 



   

 


